

“天南海北访铁军”大型新闻行动

将危机变机遇

——记南通二建第九事业部常务副总经理顾正辉



滨海工业园开展燃煤锅炉整治行动

取缔燃煤锅炉 改用清洁能源

本报讯 连日来,滨海工业园对部分企业进行上门登记核实,全面开展燃煤锅炉整治行动。

燃煤锅炉是二氧化硫、氮氧化物和烟尘的重要排放源之一。据了解,2014年,江苏省政府以1号文件印发了《江苏省大气污染防治行动计划实施方案》,《方案》明确提出:“2017年年底,基本完成燃煤小锅炉整治任务。”根据南通市统一部署,今年滨海工业园(近海镇)共有27家企业需要进行燃煤锅炉整治,要求在今年年底前全部取缔燃煤锅炉改用其他清洁能源。燃煤锅炉改造后,企业将使用管道蒸气、天然气等清洁能源或生物质燃料,实现安全、环保、清洁生产。

为鼓励企业自觉参与、积极配合,对在6月30日前主动落实整改措施的企业,市财政将给予每个蒸吨三万元的奖励补贴。同时,对抗拒整治的企业将采取行政措施予以处罚。

(黄彦茗)

年”、“江苏出省施工优秀建造师”、国家优质工程……一张张荣誉证书见证了顾正辉的赫赫战功。

在外闯荡,顾正辉不忘家乡发展。多年来,顾正辉热心公益,捐资5万元为我市海工船舶工业园常乐村修路,他在修路建桥方面捐献的善款累计超过30万元。从2002年起,顾正辉还长期资助4名学生,其中3名曾是惠萍初中学生,一直从初中资助到大学毕业。长大成人后的孩子们,逢年过节总与顾正辉亲切团聚。



理经理”之一。

不少建筑项目施工往往是“先干、后管、再算”,而顾正辉却打破常规,坚持“精算、细管、快干”,尽最大可能实现施工创效。2008年,北京威克多制衣中心项目因为钢材的市场价格不稳,意外亏损了上千万元。当时合同已签,顾正辉据理力争,进行二次经营索赔,进而通过内部管理和创新工艺,最大限度地节省成本,仅免抹灰这项新工艺,就省下了280万元成本。最后一盘算,利润率还是超过了兄弟项目部的平均水平,并超额完成了事业部下达的利润指标。

2009年9月,顾正辉临危受命,被派往广西南宁,接手体育公园项目。该项目开工不到半年,困难重重,基本处于停滞状态。顾正辉带领项目一班人,对照合同和工程清单,根据环境条件和施工图逐项核对,清理出正负量差,哪些单是盈利的,哪些是亏损的,然后进行项目优

化并制定技术方案和劳务施工单价,全面推进施工过程创效“纠偏”。短短3个月,亏损局面被扭转,实现了投资项目预期目标。第九事业部董事长秦建秋感慨地说:“凡事预则立,不预则废。精心组织超前策划,就是能否实现‘作战目标’的关键。”

一个好的管理者定有一双发现“千里马”的慧眼。顾正辉热衷于“泡工地”,但并不是毫无目的的瞎转,而是发现苗子重点培养,“我多次观察,发现放线员周伟伟非常敬业负责,是一个可塑之才,我就有意将自己的经验传授给他,希望他能发展得更好。”现在,周伟伟已成为了第九事业部的商务部经理。

荣誉承载着昨天的汗水,铭记着年华在奋斗中的闪光。“北京十大杰出青年”、“青年突击队标杆”、“十杰百优外来青

本报记者 张以

进入5月,济南转山B-3项目即将迎来融创集团的全国性质量检查,南通二建第九事业部常务副总经理、项目总负责人顾正辉信心满满,“今年1月和3月的例检,在转山项目整个片区拿了两次第一,对于这次全国性检查,我非常有信心。这是我们的信誉所在!”

2015年1月,受公司委派,顾正辉带着300号人马,从北京来到济南,承接历城区路劲东城一期项目。2015年8月,趁热打铁接下了济南的第二个项目,就是目前的转山B-3项目,一个总工程量为27万平方米的高档住宅小区。

第九事业部的都说,顾正辉善于把危机当机遇,也敢于把不可能变为可能。20多年来,凡是负责的项目无一亏损,包括还让多个难以为继的“烂尾”项目转危为安。现在,他是南通二建十大“名牌项



汇龙镇网格员助推土地确权

本报讯 连日来,汇龙镇组织网格员走村入户讲解政策,协助化解群众之间矛盾,推动农村土地确权工作顺利开展。

该镇网格员协助村里制定工作方案和小组分工,查找档案,核实信息,协助化解土地确权矛盾纠纷,配合工作组做好测绘、登记、公示工作。(钱爱仁 葛于波)

文汇新村建太极拳交流平台

本报讯 5月11日上午,文汇新村开展“全民健身,快乐太极进社区”活动。

社区30多位居民在骆老师及其团队的带领下,练起了太极拳,一招一式展示了太极拳这一传统文化的独特魅力。骆老师还以亲身体会,讲述了练习太极拳对身心健康的益处。(陶燕子 陈春华)

民乐新村部署“两学一做”学教

本报讯 5月12日上午,民乐新村社区党总支在社区活动室召开“两学一做”学习教育工作部署会。会议传达了习近平总书记重要指示精神,并就开展“两学一做”学习教育座谈会精神,并就开展“两学一做”学习教育提出要求。相关人员还上了一堂党课。(陆爱华)

紫薇二村青少年参观科技馆

本报讯 5月15日上午,紫薇二村组织辖区部分青少年及家长共30人参观了启东青少年科技馆。

展厅内,光学转盘、手摇发电、热气球……孩子们充分感受到了科技的神奇与魅力,科技馆的老师作了详细讲解,孩子们还一起阅读了科普书籍。(史瑞瑞)

长龙二村居民学习科普知识

本报讯 5月16日上午,长龙二村社区组织社区居民开展以“网上学科学 健康伴我行”为主题的科普知识学习活动。

社区居民集中学习了科学生活小常识,如桌子、瓶子表面的不干胶痕迹可用风油精擦拭,夏天用淡盐水泡脚可有效应对汗脚等。(姚雁丹)



飞鹤公司搭建党员学习交流新平台

丰富教育内容 拓宽沟通渠道

本报讯 5月12日上午,启东飞鹤分公司通过党员微信群进行“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育。

为丰富党员教育内容,拓宽党员沟通交流渠道,启东飞鹤分公司在做好联系群众、服务群众和党员管理等方面,积极探索创新,在全公司创建了“树好旗帜扬清风”党员微信群,充分发挥微信平台使用方便、覆盖面广、传播速度快等特点,组织党员学习党章党规和系列讲话。通过“党员之家”微信群,方便党员实时上党课、提意见、过组织生活,真正实现了教育实践活动的全覆盖,进一步增强了基层党组织的凝聚力,让广大党员在推动交通运输事业发展中充分发挥先锋模范作用。(顾倍蕾)

5月16日,武警启东中队前往结对单位明珠新村社区,看望慰问5户抗战老兵、孤寡老人及困难家庭,送上大米和牛奶等慰问品,提前祝他们端午快乐。

姜新春 陈东伶摄

展现农民新风采 彰显文明新风貌

汇龙镇村级农民运动会乐翻天

本报讯 5月12日上午,汇龙镇临江村公共服务中心广场上,彩旗飘扬,人头攒动,“汇龙镇临江村第三届农民运动会”拉开帷幕。运动会设置了套环、拔河、跳远等10多个比赛项目,吸引了全村9支代表队400余人参与,当地600多村民前来观看,大家无不乐在其中。

为了活跃和普及农村群众体育健身活动,展示当代农民新风采,推进文明创建不断深入,今年1月,汇龙镇启动了“其乐汇龙新城 共享健康快乐”文体活动,得到了各村干部群众的积极响应。据不完全统计,该

镇临江、城东、大陆等6个村已先后举办了农民运动会,参与人员达1000多人,观看人数超万人。

为办好农民运动会,汇龙镇要求各村认真组织、精心准备。根据农事季节,从时间的确定、场地的选择、人员的安排等各个方面进行细致科学的部署。同时,坚持节俭、因地制宜原则,真正使运动会贴近农民实际,富有当地风俗趣味。如临江村运动会创造性地开展“剥青蚕豆”“搭帐篷”等比赛;城东村设置了“跳绳”、“踢毽子”、“自行车慢行”等项目;大陆村增加

了“投硬币”、捡拾“垃圾、烟头”等比赛项目。还有村与文明共建单位一起组织邀请周边学校、机关社会团体参加,较好地解决了活动器材不足等难题,实现了资源共享、文明共建。

汇龙镇村级农民运动会的蓬勃开展,既推动了全民健身活动的开展,繁荣了农村体育文化生活,又陶冶了广大农民的道德情操,培养了广大农民的责任意识、集体意识和拼搏意识,更展现了现代农民的文明新风貌。正如城东村农民运动会踢毽子冠军、年近六十的薛永兰所说:“以前农

闲就是打打牌,现在大家都主动参加有益身心健康的活动,人与人之间更加团结友爱了。”该镇党委相关负责人表示,将把村级农民运动会进一步办实办好。(沈晖)



创建全国文明城市 共享和谐美好生活

科技引领未来 诚信铸就辉煌

——记启东市胶鞋厂有限公司

启东市胶鞋厂有限公司创建于1985年,工厂占地面积17000平方米,建筑面积8000平方米,固定资产800多万元,拥有员工500多人,该厂专业生产各类胶鞋,具有自营进出口权。产品主要销往美国、欧洲、日本、南美、中东等国家和地区。胶鞋厂多年来一直是启东市重点企业,多次被评为南通市明星企业、文明单位、百强企业、信用AA级企业,并已通过ISO9001质量管理体系认证。

启东胶鞋厂拥有一套完整的质量管理网络,中层以上专兼职质管人员27人,达到1/20比例,其他一线班组长44人,占8.8%,他们都直接参与各工段的质量把关,使产品质量稳步提高,并切实按客户要求标准生产,同时建立了开测培训中心,在控制产品质量上起到了主导作用。

化测中心配备拉力机、磨耗机、切片机、冲片机、硬度机等进口设备,聘用专业人员负责此

项工作。开发中心配备专业技术专家全面负责结构设计、配方设计和制造,全年进行样品开发和更新换代,同时为工厂制定工艺标准、消耗定额、质量控制要点提供重要依据。

工厂具有完备的消防体系,设专兼职消防管理人员,全面协调厂区消防工作,在平时也注重员工的消防安全培训,并定期进行消防演练,因此工厂多次被评为江苏省安全生产先进单位。

工厂设帮片、制帮、炼胶、制鞋一、制鞋二、模压底车间共7个,拥有3条成型流水线,并自备发电机组。工厂可自行开展缝帮、横压、成型一条龙生产,还拥有进口扳帮机、折边机、高性能密炼机等先进系列制鞋设备。

科技引领未来,文明铸就辉煌。在党的十八大精神指引下,董事长汤建忠正率领全厂干部员工携手并肩,共创辉煌。

